

# 高雄市政府研究發展考核委員會 112 年度施政績效成果報告

重要施政項目	執行成果與效益
<p>壹、研究發展</p> <p>一、推動研究發展工作：專題委託研究</p> <p>二、彙編各項工作報告</p> <p>三、審查出國報告</p> <p>四、推動為民服務工作</p> <p>五、公民參與</p>	<p>111 年度進行「縣市合併後大高雄人口趨勢及未來提振人口政策之研究」委託案，業於 112 年 6 月完成研究報告，已送相關局處參採。112 年度進行「高雄市公民參與推動現況與效益之研究」委託案，業於 112 年 10 月完成期中報告審查。</p> <p>1. 完成「高雄市政府 111 年度施政績效成果報告」彙編，送監察院及相關機關參考。</p> <p>2. 完成高雄市議會第 4 屆第 1 次、2 次大會「高雄市政府施政報告」彙編，並函送市議會參考。</p> <p>依「高雄市政府公務出國報告作業要點」審查出國報告書，並將全文上傳於高雄市政府公務出國報告資訊網（網址：<a href="https://khreport.kcg.gov.tw">https://khreport.kcg.gov.tw</a>）供各界研究參考。出國報告書之建議事項，函請相關機關研究參採。</p> <p>1. 112 年度「第 6 屆政府服務獎」評獎，經由國發會初審、決審程序，於 112 年 11 月 6 日公布獲獎名單，本府毒品防制局以「ICARES·AI 科技輔導~走出藥癮迷途」榮獲「數位創新加值」獎，教育局以「e 卡」「飽」護，孩子安心~安心餐食數位票卡計畫，榮獲「社會關懷服務」獎，行政院業於 112 年 12 月 6 日頒獎表揚。</p> <p>2. 依據行政院頒「政府服務躍升方案」發布「高雄市政府提升服務實施計畫」，供各機關據以制定執行計畫及工作計畫，落實分層推動。辦理提升服務研習並彙整各機關年度執行成果及創新作為將標竿創新個案函送市府各機關參照學習。</p> <p>3. 訂定及執行本府 112 年度「電話服務品質及禮貌測試實施計畫」各機關據以訂定提升電話服務品質執行計畫。另委外辦理本府 112 年度電話禮貌服務品質及禮貌抽測，針對一級機關及區公所等 65 個機關，分上、下半年各抽測乙次，每次撥打 260 通測試電話，共完成 520 份測試樣本。測試結果市府總體成績上半年為 86.88 分、下半年度 87.62 分。2 次測試結果分析，皆函送受測機關參考改善。</p> <p>為強化公民參與，建立公民參與機制，本府 112 年度補助本府各機關及區公所推動公民參與。112 年度本府公民參與推動案共 25 案，研考會核定補助 11 案，補助經費達 281.57 萬元。鼓勵機關與各區公所持續在地方創生議題中融入公民參與，特色公園及共融式公園</p>

重要施政項目	執行成果與效益
	<p>的改建、社區文化再造、閒置空間活化再利用等，也積極廣納在地居民意見，讓公民參與理念落實於生活中。112年度也推動本市「深化社區特色參與式預算計畫」，以茄苳區域來作參與式預算的推動、以幸福川環境周邊推動「友善環境參與式預算計畫」，透過在地公民工作坊討論出可改善環境的做法；同時為促進更多元的公民參與管道，本府持續透過公共政策網路參與平台推動「想提議」市民朋友們皆可透過公共政策網路參與平台/縣市專區/高雄市政府/「想提議」專區，主動提出跟高雄市相關的公共政策或建議，提議經檢核通過後，45日內如獲1,500份民眾附議即可正式成案，市府主管機關將正式對提議內容參採與否做出具體回應。國發會公共政策網路參與平台-高雄專區，目前有早已開通的「參與式預算」「眾開講」及新開通的「想提議」功能，透過更多元的管道讓民眾發聲，同時好的提議也需要獲得更多民眾的關注與討論，將使參與式民主更具力量與效益；建置本市公民參與成果網並隨時更新，行銷本府推動公民參與成果，落實開放政府的施政理念。</p>
<p>六、大陸事務</p>	<p>112年1月23日至25日，本府首度與臺灣香港協會合作舉辦「2023香港年宵在高雄藝文展演活動」，在衛武營都會公園呈現道地香港過年氣氛的「香港年宵」，讓港人在高雄團圓，也讓更多臺灣民眾認識香港文化。</p>
<p>七、市長與大學校長會議</p>	<p>高雄地區的大專院校培育眾多人才與學術能量，為本市建設發展及提升城市競爭力不可或缺的助力，本府112年市長與大學校長會議邀集本市17所大學校長共同與會。今年共召開2次會議，第1次會議於6月19日舉行，邀集產業淨零大聯盟代表—中油、台電、中鋼日月光，與校長共同就「2050高雄淨零」議題進行交流，並宣布成立淨零學院；第2次會議於10月6日舉行，邀集智慧城市的產業代表—鴻海集團、日月光半導體，及教育部國際產學教育合作聯盟，與校長共同就「智慧城市生態系人才需求」、「本市國際生及僑生人才留用策略」及「淨零學院人才需求」等3項議題進行交流討論為高雄數位與淨零雙軸轉型人才招募研擬策略，使市政與在地大學間連結更緊密，共同促進優質大高雄城市之建構。</p>
<p>貳、綜合計畫 一、市政計畫審查與評估 (一)推展市政建設中程計畫</p>	<p>1. 已於112年5月完成本府111年度中程施政計畫關鍵績效指標執行成果統計(整體達成率93.3%)，並針對績效成果達成度落後或</p>

重要施政項目	執行成果與效益
<p>(二)推動年度重要施政計畫先期作業</p> <p>二、策定年度施政計畫</p> <p>(一)策訂施政綱要</p> <p>(二)審編施政計畫</p> <p>參、管制考核</p> <p>一、列管計畫評核</p> <p>(一)施政計畫評核</p>	<p>超越預定目標值較多的關鍵績效指標，研提改善建議後函請各機關檢討改善，以期持續提升整體施政績效。</p> <p>2. 另為貫徹市長於111年12月就職演說中所提，未來四年將以「公平城市社會共好」為施政目標，及打造「科技高雄」、「宜居高雄」、「幸福高雄」、「魅力高雄」為施政願景，本府各機關已研訂112至115年度中程施政計畫，並於112年5月核定實施，市府團隊將會秉持以往的理念，全力為市民服務，讓彼此成為進步的力量，擁有共同美好未來，也讓正在衝刺的高雄，成為起飛的高雄，邁向全世界。</p> <p>1. 依據「高雄市政府年度重要施政計畫先期作業要點」，辦理本府113年度重要施政計畫先期作業，並於112年2月17日函頒實施計畫請各機關提案。</p> <p>2. 為協助各機關同仁了解先期作業提案規定及流程，112年3月6日辦理「重要施政計畫先期作業研習班」計2梯次，本府各機關共計79人參加研習。</p> <p>3. 113年度先期作業各機關提報總經費需求(含基金、中央補助等)597億元，經初審、複審程序，於8月完成預算平衡，經審議核列本府公務預算128.95億元、基金預算213.11億元。</p> <p>參酌行政院113年度施政方針，配合市長政策、指示及各機關年度業務發展需要，分別釐定本府113年度各項施政目標與各部門施政要項，並彙整成本府113年度施政綱要。</p> <p>函請本府各機關依據113年度施政綱要研提113年度施政計畫(草案)，已於112年9月12日完成彙編函送市議會，後續將配合市議會完成預算審議時間，彙編本府「113年度施政計畫」(核定本)函送市議會、審計處查照及各機關以作為施政之準據。</p> <p>1. 於111年度結束後依據「高雄市政府列管計畫評鑑要點」規定，擬訂年終考核實施計畫進行考核，111年度列管計畫納入年終考核計有104案，考評結果如下：</p> <p>(1)甲等：21案，佔20.19%。</p> <p>(2)乙等：83案，佔79.81%。</p>

重要施政項目	執行成果與效益
(二)市營事業機構 年度考核	<p>2. 112 年度施政計畫列管項目係依據「高雄市政府列管計畫評鑑要點」及「高雄市政府所屬各機關 112 年度施政計畫選項列管作業規定」辦理，截至 112 年 12 月底共計列管重大施政計畫 126 案。</p> <p>3. 各列管計畫執行單位依限編製作業計畫，報送本府研考會審查，並依「高雄市政府列管計畫評鑑要點」規定，每月提送執行進度彙整後編製月分析報告，供各機關參考，為落實自主管理，每案機關指派專案管理人員，負責督導管控計畫進度，也由副市長邀集相關機關，召開 4 次公共工程督導暨協調會報，跨局處協助問題排除。</p>
(三)基本設施補助 計畫案件列管	<p>1. 依據「高雄市政府所屬事業機構年度考核要點」辦理本府「111 年度所屬事業機構經營績效考核」，於 112 年 4 月 14 日、4 月 17 日及 6 月 30 日、7 月 3 日辦理輪船公司及動產質借所兩階段複評作業，並於 112 年 9 月彙編「高雄市政府所屬事業機構 111 年度經營績效考核報告」函送各相關主管機關及受考核機關參考。</p> <p>2. 輪船公司及動產質借所考核成績均列甲等。</p>
二、公文處理督導考 核	<p>本府 112 年度基本設施補助經費為 40.33 億元，列管案件數 203 案每月追蹤掌握各列管案件辦理情形，並將待檢討及遭遇問題案件，提報本府公共工程督導暨協調會報，以提升執行成效，國發會考核本府 112 年度成績為 99.4 分。</p>
三、議會議決案辦理 情形彙整	<p>1. 為加強統計分析本府公文處理時效，每月依第二代公文整合系統彙整各機關一般公文、立委質詢、人民申請、人民陳情、訴願、專案管制、監察案件等七大類公文統計分析結果，並函請各機關檢討改進。</p> <p>2. 本府公文查訪小組為瞭解部分一、二級機關及區公所文書處理與公文管理系統之執行概況，於 112 年 7 月 26 日至 9 月 20 日進行公文查訪，計訪視都市發展局、農業局、海洋局、運動發展局、觀光局、勞工局、那瑪夏區公所、梓官區公所等 8 個機關，針對訪視結果提出建議供各該機關參考。</p>
四、風險管理推動情 形	<p>1. 本市議會議員提案事項，均由各業務主管機關辦理後函復市議會並副知提案議員及本府研考會。</p> <p>2. 本府研考會針對市議會議員提案執行情形予以彙編，經統計市議會第四屆第一次定期大會計 1350 件，其中民政類 121 件、社政類 99 件、財經類 78 件、教育類 138 件、農林類 119 件、交通類 228 件、警消環衛類 121 件、工務類 445 件及法規類 1 件，已於期限</p>

重要施政項目	執行成果與效益
<p>肆、工程查核</p> <p>一、公共工程品質查核</p> <p>二、標案管理系統控管</p> <p>三、公共工程進度追蹤管制及查核</p> <p>四、全民督工</p> <p>五、辦理工程教育訓練</p>	<p>內提報議會。</p> <p>本府研考會推動各項業務時，為提升風險管理及危機處理效能，業參照「行政院及所屬各機關風險管理及危機管理作業原則」，成立「風險管理及危機處理專案小組」進行辨識及評估風險，並開會研商完成「112年風險評估及處理彙總表與機關風險圖像」，共計評估12項涉及年度施政目標之重要風險項目，評估結果均為低度風險。</p> <p>為建立有效之計畫管考並提升公共工程品質及進度管控，本府依政府採購法相關規定成立「工程施工查核小組」（以下簡稱查核小組）辦理公共工程督導與查核業務。</p> <p>查核小組秉持公正、專業及輔導的原則，每月以不預先通知方式針對工程品質及進度辦理查核。112年度共計查核200件工程案（含複查6件），各工程規模級距之查核件數均達法定查核件數之2倍以上。</p> <p>112年榮獲111年度全國工程施工查核小組執行績效考核地方政府「優等」第一名。</p> <p>本府查核小組為督促各機關落實「公共工程標案管理資訊系統」填報作業，建立管控機制，並依本府工程施工查核小組查核補充規定積極控管各機關於每月6日前至該系統更新各標案之每月執行進度。112年1月至12月標案管理系統每月填報率皆為100%。</p> <p>本府查核小組每月皆辦理工程標案進度書面查證(20件以上)，對於進度落後案件，函請工程主辦機關積極克服障礙及採取相關因應措施，以趲趕工進。</p> <p>112年度本府全民督工總通報案件共57件，均已辦理結案，並回報通報人，其中有8件填報滿意度，滿意度為100%；另屬在建工程通報案計有34件，其中7件工程辦理查核，查核率為21%。112年榮獲111年度工程會全民督工執行績效「優等」。</p> <p>為提升本府工程人員專業知能，於112年度辦理提升工程人員品質教育訓練課程7場，以期有效提升本府工程人員及承攬廠商素質，並促進工程經驗交流與借鏡：</p> <p>1. 112年4月24日辦理「金質獎推薦參獎籌備及注意重點（含簡報製作）」教育訓練。</p>

重要施政項目	執行成果與效益
<p>伍、為民服務-聯合服務業務</p>	<p>2. 112年5月26日與教育局合辦「112年度校舍RC工程施工重點及查核常見缺失」教育訓練。</p> <p>3. 112年6月13日與人發中心合辦「監造計畫暨品質計畫審查要領研習班」教育訓練。</p> <p>4. 112年6月29日辦理「112年品質預警機制」教育訓練。</p> <p>5. 112年7月18日辦理「跑道工程施工重點及常見缺失」教育訓練。</p> <p>6. 112年10月2日與民政局合辦「民生工程之擋土牆及PC道路設計與施工實務」教育訓練。</p> <p>7. 112年11月14日與人發中心合辦「工程查核準備、重點及常見缺失改善研習班」教育訓練。</p> <p>聯合服務中心設立於市府四維行政中心一樓，係為民服務單一窗口提供民眾貼心服務及多元反映管道，包括臨櫃、電話、網路(市長信箱)、書面及傳真等陳情方式，並透過線上即時服務系統嚴謹管考各機關人民陳情案件之處理。各類服務成果如下：</p> <p>1. 人民陳情受理 提供民眾電話、臨櫃、網路(市長信箱)、書面及傳真的多元反映管道，並由「線上即時服務系統 ServiceOnline」，後送承辦機關處理，112年共處理民眾陳情案 202,880 件及派工案件 112,385 件。</p> <p>2. 法律諮詢 為實踐「幸福大高雄」承諾，並貫徹「高高平」及「權益從優」原則，因應大高雄地區法律服務之需求，高雄市政府除四維行政中心外，並於本市鳳山、岡山、旗山、林園、前鎮、旗津區公所及新住民會館等處廣開法律服務據點，提供免費法律諮詢服務，自 112 年 1 月至 12 月受理法律諮詢服務共 8,308 人次。</p> <p>3. 保健服務 提供市民測量血壓服務及簡易傷口處理等服務，服務時間為每週一至週五上午 8:00 至下午 17:30。自 112 年 1 月至 12 月提供簡易傷口包紮消毒處理及衛教服務共計 137 人次、突發狀況簡易醫療處理共計 14 次。</p> <p>4. 本府話務中心營運成效 (1)24 小時不打烊全年無休服務 本府話務中心自 98 年 10 月 1 日正式改採 1999 免付費電話以來，話務處理量大幅提升，統計話務中心 112 年 1 月至 12 月電話總處理量計 860,696 通，平均每月計 71,725 通，服務滿意度調查平均為 97.66%。其中諮詢類案件佔總進線處理量 33.48%，線上立即回覆率為 99.93%；錄案後送案件(人民陳情</p>

重要施政項目	執行成果與效益
<p>陸、資訊業務</p> <p>一、資訊整合規劃設計與推廣</p> <p>(一)公私協力合作，發展創新應用</p>	<p>案)佔總進線處理量 39.95%，其他類案件佔 26.57%。</p> <p>(2)落實弱勢優先進用身障人員 本府話務中心目前話務座席為 33 座席，人力為 50 人，提供市民更優質更便捷之服務。另克服萬難，落實市長「弱勢優先」原則，於 1999 進用中、重度身障及視障客服人員達 15%。</p> <p>(3)提供全時服務、排除立即危險 本府話務中心除提供 24 小時線上即時服務外，並建置派工通報系統，針對民眾反映需立即處理案件如：路面坑洞、路樹傾倒、路燈故障、交通號誌故障等可能危險事項進行立即排除之處理。話務中心於接獲民眾反映前揭案件時，於第一時間以電話及線上系統同步通知權責機關迅速處理，並依據不同類型案件要求各機關於 4 小時內處理，並回報處理情形，希望提供市民一個安全舒適的居住環境。自 112 年 1 月至 12 月，受理民眾派工通報案件計 112,385 件，平均每月 9,365 件，大幅提升案件處理成效。</p> <p>(4)用心體恤大高雄市民 1999 服務不中斷 民眾進線 1999 通報緊急重大案件，或因公共工程施工造成民眾意外受傷事件，皆全年無休第一時間積極投入現場協助救災救難之協調聯繫與處理，期能及時搶救市民於危急當中，維護市民生命財產之安全；並針對民眾建議需迫切處理之各項公共工程協助了解需求並督促機關儘速積極辦理。</p> <p>5. 高雄便民一路通 為強化服務品質，擴充多元服務管道，以更便捷、迅速方式提供市民立即反映緊急案件，提升案件處理效能，持續提供民眾派工通報、市長信箱，本府自 104 年起開發「1999 高雄一指通 app」，多年來市民廣泛下載運用。為更加提升服務，本府「便民一路通」整合「1999 高雄一指通 app」，自 111 年 2 月上線服務 112 年 1 月至 12 月反映案件共計 6,197 件，確實發揮擴大服務層面之效果。</p> <p>6. 手語視訊服務 為擴大服務本市聽障朋友，自 110 年 9 月 17 日起推出「1999 手語視訊服務」Line 專線，讓聽障朋友可透過手語視訊服務方式，進行市政諮詢、陳情、派工等服務，為聽障朋友解說，112 年 1 月至 12 月，共計服務 216 人次。</p>

重要施政項目	執行成果與效益
<p>二、市政網站及郵件服務管理</p> <p>(一)整合跨機關資料，提升便民服務</p>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. 依本市 5G、AIoT 智慧城市發展藍圖，輔導機關提出需求，媒合企業解決方案研提計畫，爭取中央補助，在高雄場域進行實際驗證。112 年獲得 7 件補助案，投入總經費超過 1.74 億，執行領域包含交通、健康照護、農漁養殖等，例如運用行動信令分析人流車流，精準掌握大型活動參與者動向，有效安排大眾交通運輸，除了將大型活動散場效率提高，延伸週邊經濟效益，同時進行碳排分析，提供首長評估減碳政策實施成效。</li> <li>2. 亞洲最大智慧科技應用展會活動-智慧城市論壇暨展覽，再次以台北及高雄雙主場辦理，高雄場主題包含城市及產業數位轉型、高雄智慧城市應用方案、淨零及綠能城市等元素，並邀請國內外智慧科技應用企業參展，引導國內外貴賓親自體驗，促進企業與國際商務對接機會。本次共計 165 家廠商參展，展示數位科技、綠能永續、淨零創新技術、循環經濟等多元應用成果，相較去年整體參展廠商成長 10%，而進場參觀近 3 萬 6 千人次，相較去年成長 30%。國際貴賓蒞臨高雄參與展會活動，共計有 24 個國家 47 個城市、283 位(城市首長層級多達 51 位)，展後持續接到國際城市訊息與後續交流，例如英國、芬蘭、捷克、WEGO 等，提升高雄與國際鏈結及輸出。</li> <li>3. 透過公私協力在本市場域進行創新科技實證，將技術應用導入到高雄產業與公共設施完整驗證場域，打造市民有感的智慧應用服務，再將成功的商轉應用模式，複製輸出與國際市場接軌。例如農業局的農來訊獲得全球綠色發展組織推薦特別獎、衛生局的雄健康獲得全球資通訊科技應用傑出貢獻獎及亞太資通訊科技應用獎，這些應用在國際舞台展露，讓國際城市看見高雄的科技應用成果，並進一步深入瞭解，例如馬來西亞雪蘭莪州首席行政黃思漢議員來訪，參觀智運中心、亞灣新創園等。泰國北碧府省長 MR. PRAWAT KITHAMMAKUNNIT 來訪，參觀智慧醫療及農業。</li> </ol> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 擴大智能客服及行動申辦服務，提高民眾使用便利性以及服務使用率，以落實服務型智慧政府。本府便民一路通 112 年累計 37 個申辦服務、介接 106 項 My Data 資料集、10 項服務於智能客服即可進行申辦，線上申辦案件數逾 62,000 件。</li> <li>2. 精進本府資料介接服務及開放資料質量，以推動跨機關資料整合</li> </ol>

重要施政項目	執行成果與效益
<p>三、機房網路及資安管理</p> <p>(一)打造雲端機房，強化資安縱深防護</p>	<p>加值，並優化市政儀表板應用，對內支援機關輔助決策，對外展現施政成果。本府持續提升開放資料質量，並配合「政府資料標準平台」語彙標準資料集種類擴充，輔導各局處調整資料格式標準符合白金標章。截至 112 年 12 月止，提供 3,626 筆資料供民眾下載加值應用，累計瀏覽人數達 247 萬人次，總下載次數 45 萬次。自動化資料存取服務(API)計 585 組 API(304 組公開型 API+281 組申請型 API)，介接次數逾 3,937 萬次。</p> <p>3. 持續發展市民科技服務，擴大整合多樣化生活服務、導入多項行政規費線上支付服務，並搭配各種行銷推廣活動，提高本府市民科技服務會員數。本服務啟動試營運後，迄 12 月底會員數逾 20,697 人、計約 94,675 人次。另規劃與社會局合作好孕行得通計程車電子乘車券；友善寵物服務，提供動物醫院、寵物百貨、動物保護相關法令宣導及動物防疫相關活動資訊；與提供減碳計算器，透過遊戲方式引導民眾減碳獲得碳能量，讓淨零減碳概念逐漸融入日常生活等一連串應用服務。</p> <p>4. 推動數位身分驗證等級作業，使單一帳號認證平台符合第三方認證標準，以提升資訊安全。本平台於 112 年 6 月通過 ISO/IEC 27701:2019 隱私資訊管理系統驗證，至 112 年底累計 115 個應用系統介接單一帳號認證平台，認證次數計逾 900 萬次。</p> <p>5. 本府全球資訊網全面改版，提供全新風貌版面及優化操作介面，符合網站無障礙規範 2.0 版 AA 檢測等級，以提升市民的服務體驗及使用者滿意度。本府規劃設計次世代全球資訊網站，以使用者角度設計，提供會員個人化資訊，如訊息推播、案件申辦、申辦進度查詢、智能客服等整合性服務。</p> <p>1. 本府已於 112 年 12 月完成建構雲端自助服務平台（含教育訓練）整合各項常用之虛擬機、虛擬網路等資源管理，並結合分權機制授權各機關自行管理，以達到市府各局處分層負責、共同管理，提高作業效率及節省人力。</p> <p>2. 建置市府雲端資料中心異地備份儲存空間，落實備份標準程序，避免市府雲端資料中心遭遇地震、停電、天災等事故，無法還原主機進而影響市府伺服器主機對外服務的風險，已於 112 年完成鳳山機房軟硬體建置，可容納 100 台主機之異地備份儲存空間，提供市府重要系統使用。</p> <p>3. 建置對外線路負載平衡器設備，使原架構具高可用性機制，提供網路穩定性及高可用性，避免單點失效造成網路服務中斷，同時</p>

重要施政項目	執行成果與效益
<p>柒、整體風險管理 (含內部控制)推動情形</p>	<p>亦擴增各駐外機關行政專用網路(VPN)骨幹頻寬，解決因駐外機關網路集中收容後快速增長的資料傳輸量，所造成之網路壅塞問題，已於6月完成建置，並將行政專用網路(VPN)骨幹頻寬由450M擴增至600M。</p> <p>4. 推動機關導入「資安治理成熟度評估」全國資安標準，強化各機關高層對資安議題的管理與監督，確保市府整體資訊安全，112年完成6個B級機關資安治理成熟度達Level 3，17個C級機關達資安治理成熟度達Level 1，本府持續推動於113年全數完成B級機關資安治理成熟度達Level 3、C級機關資安治理成熟度達Level 1之目標。</p> <p>5. 依資通安全管理法新增規定，導入C級機關「政府機關資訊系統弱點通報機制(VANS)」，可事先有效掌握及通報資通系統弱點漏洞之風險等級與受影響範圍，以利弱點漏洞修補，降低資安潛在風險，於8月底分批協助各機關進行導入建置完成，並完成6,016台PC安裝。</p> <p>6. 推動本府機關資通安全維護計畫實施情形稽核，112年底完成辦理50個機關共109場資安稽核作業，較去年擴增約7倍數量的場次，針對資安法應辦事項及高風險資安議題進行機關實地稽核，並於稽核完成後，就發現事項提出改善建議，並要求機關提出改善報告，以持續精進資安防護水準。另外，為強化市府資安稽核深度及人力，透過產官學合作模式，以各局處稽核員為主、業界專家與資安學者為輔，籌組市府資安稽核團協同參與稽核作業，以確保機關資安管理強度。</p> <p>研考會及所屬資訊中心已依「行政院及所屬各機關風險管理及危機處理作業原則」，將風險管理(含內部控制)融入日常作業與決策運作，考量可能影響目標達成之風險，據以擇選合宜可行之策略及設定機關之目標(含關鍵策略目標)，並透過辨識及評估風險，採取內部控制或其他處理機制，以合理確保達成施政目標。</p>